
 

1. Αθαηρέζηε ηρία ζπίρηα ώζηε λα 

ζτεκαηίδοληαη κόλο ηρία ίζα ηεηράγωλα. 

2. Αθαηρέζηε δύο ζπίρηα ώζηε λα 

ζτεκαηίδοληαη κόλο ηρία ηεηράγωλα (ότη 

απαραίηεηα ίζα) 
 

3. Αθαηρέζηε ηέζζερα ζπίρηα ώζηε λα 

ζτεκαηίδοληαη κόλο ηέζζερα ηερίγωλα. 

 

4. Μεηαθηλήζηε ηέζζερα ζπίρηα ώζηε λα 

ζτεκαηηζηούλ ηρία ίζα ηεηράγωλα. 

(Υπάρτοσλ ηρείς ιύζεης) 

 

5. Μεηαθηλήζηε ηέζζερα από ηα ζπίρηα ώζηε 

λα ζτεκαηίδοληαη ηρία ηεηράγωλα. (Το 

πρόβιεκα έτεη δύο ιύζεης) 

 



6. Μεηαθηλήζηε πέληε από ηα ζπίρηα ώζηε λα 

ζτεκαηηζηούλ ηρία ηεηράγωλα. 

 

7. Αθαηρέζηε ηέζζερα ζπίρηα ώζηε λα 

ζτεκαηίδοληαη πέληε ίζα ηεηράγωλα. 

 

8. Μεηαθηλήζηε ηέζζερα ζπίρηα ώζηε λα 

ζτεκαηηζηούλ κόλο ηρία ηζόπιεσρα ηρίγωλα. 

 

 

 



9. Καηαργήζηε 3 ζπίρηα θαη ηοποζεηήζηε ηα 

σπόιοηπα 6 κε ηέηοηο ηρόπο ώζηε λα 

ζτεκαηίδοληαη 4 ίζα ηζόπιεσρα ηρίγωλα. 

 

10. Με ηρία ζπίρηα θηηάτλοσκε έλα ηζόπιεσρο ηρίγωλο κε πιεσρά 1 ζπίρηο. 

Με ελλέα ζπίρηα θηηάτλοσκε έλα ηζόπιεσρο ηρίγωλο κε πιεσρά 2 ζπίρηα ποσ τωρίδεηαη εζωηερηθά 

όπως ζηο ζτήκα. 

Μεηρήζηε πόζα ζπίρηα τρεηάδοληαη γηα ηο ηρίγωλο ηοσ επόκελοσ ζτήκαηος. 

Πόζα ζπίρηα ζα τρεηαζηούλ γηα λα θηηατηεί ηζόπιεσρο ηρίγωλο κε πιεσρά 10 ζπίρηα τωρηζκέλο 

εζωηερηθά όπως ηα προεγούκελα; 

 

 

 

 


